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Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo
Šifra proizvoda: LA89136
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Čarape za celo telo su savršeni dodatak tvom garderoberu koji će te instantno transformisati u
figuru elegancije i seksipila. Ovaj jedinstveni komad odeće ostaviće tvog partnera bez daha, dok ti
zračiš samopouzdanjem i zavodljivošću. Zahvaljujući crnoj boji i zanimljivom dezenu, tvoje obline
će biti istaknute na pravi način, pružajući ti izgled koji je istovremeno sofisticiran i atraktivan.

Bez obzira na tvoju građu, ove čarape za celo telo  su univerzalne veličine i savršeno će se
prilagoditi tvom telu, obavijajući te poput druge kože. Dodaj im štikle i izgledaćeš vitkije i još
poželjnije.  Tvoj  osećaj  samopouzdanja  će  naprosto  sijati,  privlačeći  pažnju  tvog  partnera  i
podstičući strast između vas.

Posebnost ovih čarapa za celo telo leži u diskretno postavljenim otvorima kod intimnih delova,
koji omogućavaju lak pristup i dodatnu dozu uzbuđenja. Takav dizajn prosto poziva na strastveni
seks, čineći svaki trenutak u njima nezaboravnim. Njegov jezik će voleti tu lako dostupnost, a ti ćeš
biti inspirisana da mu pružiš jednako nezaboravne trenutke.

Sastavljene od 93% poliamida i 7% spandeksa, čarape za celo telo pružaju maksimalnu udobnost
i elastičnost, garantujući da ćeš se u njima osećati neverovatno prijatno. Ovo je savršen poklon za
tebe i tvog partnera, idealan za one posebne trenutke kada želite začiniti vaš erotski život.

Ne čekaj više, počasti svog muškarca vrhunskim erotskim užitkom i naruči svoje čarape za celo
telo  danas.  Naša  online  prodavnica  nudi  bogat  asortiman igračaka  za  odrasle  iz  sexy  shop
industrije, uz diskretnu dostavu pravo na tvoju adresu.
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Model: Čarape za celo telo LA89136

Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718505039

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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